

Doprovodný program globálního summitu
na téma CSR a udržitelné podnikání

GLOBAL COMPACT 2030

„Looking into the Future of Corporate Sustainability“

Exkurze do firem

Kdy?

pondělí 2. 5. – pátek 6. 5. 2016

Kde?

Vodafone ČR
ROSSMANN
MSD IT Global Innovation Center
Česká spořitelna

Proč?

Protože chceme přitáhnout pozornost k novým Cílům udržitelného rozvoje (SDGs), konkrétně **SDG 8: Podporovat trvalý, inkluzivní a udržitelný hospodářský růst, plnou a produktivní zaměstnanost a důstojnou práci pro všechny.**

A podporovat firmy v tom, aby naplňovaly dílčí cíle:

8.5 Do roku 2030 dosáhnout plné a produktivní zaměstnanosti a zajistit důstojnou práci pro všechny ženy a muže, včetně mladých lidí a osob se zdravotním postižením, a zajistit stejnou odměnu za rovnocennou práci.

Jak?

Jde nám o to, abychom propojili **zaměstnavatele a lidi, kteří mají cestu na trh práce z nějakého důvodu obtížnější** (věk, zdravotní hendikepy, sociální zázemí, pohlaví, národnost).

Bariéry jsou na obou stranách, zaměstnavatelé často neznají omezení a nedokáží si představit, co by obnášelo zaměstnávat kluka, který má Aspergerův syndrom, dívku, která prožila celý život v ústavní péči nebo paní těsně před důchodem, která ale ještě nechce plést ponožky a krmit holuby nebo vědce, který se jednoho rána vzbudil a nevěděl, jak se jmenuje, kde je, protože prošel mozkovou příhodou. Stejně tak je propojení se zaměstnavateli důležité pro potenciální zaměstnance, kteří chtějí pracovat, chtějí být užiteční, chtějí se mít dobře.

„Nikdy nebude nic dokonalé. Nežijeme v počítačovém programu. Ideální by bylo, kdyby firmy za několik let neřešily nějaké kvóty a zaměstnávaly osoby se zdravotním postižením bez ohledu na to, zda na ně získají nějaké úlevy či benefity. Aby ti lidé, kteří kvůli svému zdravotnímu stavu již pracovat nemohou, měli větší podporu v sociálním systému. A ti, kteří pracovat mohou, ale trvale práci odmítají, přišli o většinu sociálních podpor.“

Hana Potměšilová, ředitelka NFOZP.

Harmonogram exkurzí

	Termín a čas	Více informací	Zaměření
	6. května 10:00 - 12:00 hod.	www.vodafone.cz náměstí Junkových 2, Praha 5	Práce v telekomunikační společnosti s velice pestrou škálou pracovních pozic.
	6. května 13:00 - 15:00 hod.	www.rossmann.cz Na Pankráci 1353/4, Praha	Práce v řetězci s drogerií, logistika skladů, prodejna jinak než jen očima zákazníka.
	2. května 9:00 - 11:00 hod.	www.msdit.cz Riverview Building, Svornosti 3321/2 Praha 5-Smíchov	Práce v oblasti IT a výzkumu. Jak se mohou uplatnit i ženy v IT profesích.
	5. května 10:00 - 11:30 hod.	www.csas.cz Olbrachtova 62, Praha 4	Programy Banka bez bariér a Diversitas .

Pro koho?

Exkurzí se mohou zúčastnit skupiny vašich klientů a klientek. Kapacita jedné exkurze je 10 osob včetně doprovodu. Máte-li zájem zúčastnit se exkurzí do firem, prosím, vyberte si firmu a čas v harmonogramu a na exkurzi vaši skupinu zaregistrujte. Potřebujeme vědět počet účastníků ve vaší skupině, jméno a kontakt na odpovědnou osobu, která skupinu doprovodí.

Registrace do **20. 4. 2016** na drastichova@a-csr.cz